
Personaldisponent Dienstleistungsbranche (m/w/d)

Willkommen bei Hofmann Personal - Zeitarbeit, Personalvermittlung & Co.

Wir feiern in diesem Jahr unser 30jähriges Niederlassungsjubiläum. Das Team in Magdeburg arbeitet seit vielen

Jahren zusammen. Wir kümmern uns jeden Tag mit Herzblut um die Bedürfnisse unserer Bewerber, Mitarbeiter

und Unternehmen.

Du suchst einen Job in Magdeburg? Vielleich möchtest Du dich beruflich verändern. Dann bist Du bei diesem

Stellenangebot genau richtig. In Vollzeit suchen wir einen Personaldisponenten (m,w,d) für unser internes Team!

Diese Herausforderung wartet auf Sie:

Als Personaldisponent (m,w,d) sind Sie verantwortlich für die Vermittlung von temporären Mitarbeitenden in

verschiedenen Branchen. Sie haben eine entscheidende Rolle bei der Gewinnung, Auswahl und Betreuung von

Mitarbeitenden beim Kunden. Aufgaben und Verantwortlichkeiten:

Pflege bestehender Kundenbeziehungen und Aufbau neuer Kundenbeziehungen.✓

Identifikation und Bewertung von Anforderungen der Kunden, in Bezug auf die Qualifikationen und

sicherheitstechnischen Anforderungen.

✓

Rekrutierung und Auswahl von geeigneten Mitarbeitenden für offene Anfragen, unter Berücksichtigung der

Anforderungen und des Qualifikationsprofils. 

✓

Führung von Vorstellungsgesprächen.✓

Einstellungsprozess und Onboarding der Mitarbeitenden.✓

Kunden- und Mitarbeiterbetreuung während des Einsatzes.✓

Regelmäßige Feedbackgespräche und Besuche am Tätigkeitsort.✓

Einhaltung der gesetzlichen und tariflichen Bestimmungen in der Zeitarbeit.✓

Teilnahme an Personalbesprechungen, Schulungen und Weiterbildungsmaßnahmen.✓



Das bringen Sie mit:

Wir lieben es, Menschen mit Jobs zu verbinden! Sie auch? Dann kommen Sie zu uns. Wir haben folgende

Anforderungen an Sie:

Ihr Vorteil:

Wir sind eine internationale Unternehmensgruppe mit über 20.000 Mitarbeitern in Deutschland, Österreich,

Tschechien, Slowakei, Schweiz, Italien, Ungarn und den USA. In 2024 sind wir zum besten Arbeitgeber auf Platz 4

gewählt worden!

Wir freuen uns auf Ihren Anruf:

Gern möchten wir Sie kennen lernen - Sie erreichen uns für diese Position unter der Telefonnummer 0391-

535888-12 oder per E-Mail an annette.mueller@hofmann.info

Ich freue mich sehr auf Ihre Kontaktaufnahme!

Eine abgeschlossene Berufsausbildung oder Studium - im Personalwesen von Vorteil.✓

Noch mehr von Vorteil ist die Berufserfahrung in der Zeitarbeit.✓

Sie verfügen über Kommunikationsstäre und ausgeprägte Kunden- und Mitarbeiterorientierung.✓

Sie haben die Fähigkeit, in einem dynamischen Umfeld effektiv zu arbeiten - unter Beachtung der Balance

zwischen Job und Freizeit.

✓

Sie haben die Fähigkeit, mit verschiedenen Interessengruppen zu kommunizieren.✓

Mit MS Office können Sie sicher umgehen, idealerweise mit gängiger Personalsoftware.✓

Regionale Reisebereitschaft, um Kunden und Mitarbeiter zu besuchen.✓

Überregionale Reisebereitschaft in unsere Hauptverwaltung nach Nürnberg, um dort an Schulungen in der

Einarbeitungszeit teilzunehmen.

✓

Anstellung in einem unbefristeten Arbeitsverhältnis.✓

Wir bieten Ihnen sehr gute Konditionen und hervorragende berufliche Perspektiven.✓

Sie erhalten ein 13. Monatsgehalt.✓

Sie arbeiten 40 Stunden in der Woche mit der Möglichkeit, einmal wöchentlich im Home Office zu arbeiten.✓

Wir bieten Ihnen einmal im Quartal einen Kreativtag an.✓

Für die Besuche bei Kunden erhalten Sie nach der Probezeit bei Bedarf einen Firmenwagen und

ein Diensthandy.

✓

Sie erhalten eine Kernkompetenz- und Expertenschulung während der Einarbeitung.✓

Wir stellen unseren Mitarbeitenden verfügbare Kartenkontingente zu den Heimspielen des 1. FC Magdeburg

zur Verfügung.

✓


